
「第４次小平市子ども読書活動推進計画」に関するアンケート調査結果について【未就学用】

問１．お子さんはおいくつですか。　

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 6歳 未回答
0.0% 3.2% 7.0% 12.0% 25.4% 30.3% 22.2% 0.0%

※調査が、年度末であったため、保育園入所の子に０歳児はいない。

問２．お子さんは普段、本と接する機会がありますか。

　　１．ある　　２．ない →問１０へ

ある ない
98.6% 1.4%

◆【問２】で「１．ある」とお答えの方におたずねします。（問３～問９）
問３．お子さんはどのように本と接していますか。

　　１．大人が読み聞かせをしている　　２．子ども自身が好きな本を読んでいる
　　３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

その他 子ども自身が好きな本を読んでいる大人が読み聞かせをしている
3.2% 71.8% 87.5%
245 201 9 280
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2歳, 7.0% 

3歳, 12.0% 
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問４．【問３】で「１．大人が読み聞かせをしている」とお答えの方におたずねします。
読み聞かせをどのくらいしますか。

１．毎日　　２．週２～３回　　３．週１回　　４．月２～３回　　
５．その他（　　　　　　　　　　　　　　）　　

毎日 週２～３回週１回 月２～３回その他
33.9% 36.7% 15.1% 10.6% 3.7%

問５．【問３】で「１．大人が読み聞かせをしている」とお答えの方におたずねします。
よく読み聞かせをする本、またはお子さんが気に入っている本のタイトルを１冊あげてください。

問６．【問３】で「１．大人が読み聞かせをしている」とお答えの方におたずねします。
家庭で読み聞かせをしてあげるのは、おもにどなたですか。

【あてはまるものすべてに○】
　　１．お母さん　　２．お父さん　　３．祖父母　　４．兄弟　　５．その他（　　　　　　）

その他 兄弟 祖父母 お父さんお母さん母数
2.9% 10.6% 8.2% 48.6% 98.4%

7 26 20 119 241 245

ウォーリーをさがせ！、アンパンマンシリーズ、おしりたんていシリーズ、かいじゅうたちのいるとこ
ろ、からすのパンやさん、ぐりとぐら、三びきのやぎのがらがらどん、しろおうさまとくろおうさま、そ
らまめくんのベッド、どんぐりむらのどんぐりえん、ねないこだれだ、のりものの本、のんたんシリー
ズ、はじめてのおつかい、バムとケロの空のたび、はれときどきぶた、ふみきりくん、わんぱくだん
シリーズ　など

毎日, 33.9% 

週２～３回, 36.7% 

週１回, 15.1% 

月２～３回, 10.6% 
その他, 3.7% 
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問７．【問３】で「１．大人が読み聞かせをしている」とお答えの方におたずねします。
読み聞かせのための本は、どのように選びますか。

　　　１．図書館で選ぶ（借りる）　　　２．書店で選ぶ（買う）
　　　３．「図書館のおすすめ本」のリストから選ぶ　　　４．家族や知人等に聞いて選ぶ
　　　５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

その他 家族や知人等に聞いて選ぶ「図書館のおすすめ本」のリストから選ぶ書店で選ぶ（買う）図書館で選ぶ（借りる）
23.7% 7.3% 9.8% 71.0% 57.1%

58 18 24 174 140 245

問８．お子さんと一緒に市立図書館を利用することがありますか。

ある ない 未回答
70.4% 28.9% 0.7%

問９．【問８】で「１．ある」とお答えの方におたずねします。
市立図書館をどのくらい利用しますか。

１．毎日　　２．週２～３回　　３．週１回　　４．月２～３回
５．その他（　　　　　　　　　　　　　　）　　

毎日 週２～３回週１回 月２～３回その他
0.0% 0.5% 7.0% 51.5% 41.0%

※その他としては、「月１回」など、月２～３回より少ない回答が多かった
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問１０．【問２】で「２．ない」とお答えの方におたずねします。
お子さんが本と接する機会がないのはなぜですか。

１．絵本の読み聞かせをしてあげたいが、時間がない　
２．どの絵本を選んだらよいかわからない　　
３．本以外の遊びに興味を持っている
４．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

絵本の読み聞かせをしてあげたいが、時間がない　どの絵本を選んだらよいかわからない　　本以外の遊びに興味を持っているその他
0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

問１１．小平市の図書館では、年齢別の絵本リストを作成 しています。リストのことを知
っていますか。

　　　１．知っている　　　２．知らない →問１４へ

知っている知らない未回答
31.0% 64.8% 4.2%

問１２．【問１１】で「１．知っている」とお答えの方におたずねします。
　　　　このリストを活用したことがありますか。

１．ある　　　２．ない

ある ない 未回答
63.6% 36.4% 0.0%
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問１３．【問１２】で「１．ある」とお答えの方におたずねします。
　　　　活用してみていかがでしたか。

１．役に立っている　　　２．役に立たない　　　３．その他（　　　　　　　　　　）
　

役に立っている役に立たないその他 未回答
92.9% 0.0% 3.6% 3.6%

問１４．市立図書館で開催している「えほんのへや」、「おはなし会」、また「こだいら子ども
読書月間」などの行事に参加したことがありますか。

（変更あり、第3次は以下のとおり）
問１４．市立図書館で開催している「えほんのへや」、「おはなし会」などの行事に参加し
たことがありますか。
　　　１．ある　　　２．ない →問１７へ

ある ない 未回答
22.9% 72.2% 4.9%

問１５．【問１４】で「１．ある」とお答えの方におたずねします。
　　　　どのくらい参加していますか。

　　　１．毎回　　　２．たまに　　　

毎回 たまに
0.0% 100.0%

役に立っている, 

92.9% 

役に立たない, 0.0% 

その他, 3.6% 未回答, 3.6% 

ある, 22.9% 

ない, 72.2% 

未回答, 4.9% 

毎回, 0.0% 

たまに, 100.0% 
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問１６．【問１４】で「１．ある」とお答えの方におたずねします。
市立図書館の行事は何で知りましたか。

　　　１．健診会場で図書館から案内があった　　２．図書館のチラシ・ポスター
　　３．図書館や市のホームページ　　４．知人から聞いた　　５．市報
　　６．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

未回答 その他 市報 知人から聞いた図書館や市のホームページ図書館のチラシ・ポスター健診会場で図書館から案内があった 
6.2% 4.6% 9.2% 4.6% 9.2% 83.1% 13.8%

4 3 6 3 6 54 9 65

問１７．【問１４】で「２．ない」とお答えの方におたずねします。
　　　　参加したことがない理由は何ですか。

１．平日は参加できない ２．興味がない　３．図書館の行事のことを知らなかった
　　　４．その他（　　　　　   　　　　　　　　　）

未回答 その他 図書館の行事のことを知らなかった興味がない平日は参加できない 
2.0% 23.4% 30.2% 6.3% 59.0%

4 48 62 13 121 205
　　　ご協力ありがとうございました。
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「第４次小平市子ども読書活動推進計画」に関するアンケート調査結果について 【就学児】

【読書状況について】
問１．最近（ここ３か月以内ぐらいで）、本（電子書籍を含む）を読みましたか。

　　　１．読んだ　　２．読んでいない →問４へ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

読んだ 読んでいない未回答
90.8% 9.0% 0.2%

問２．【問１】で「１．読んだ」とお答えの方におたずねします。
　　　面白かった本、または好きな本のタイトルは何ですか。

問３．【問１】で「１．読んだ」とお答えの方におたずねします。
最近読んだ本は、どのようにして入手(にゅうしゅ)したものですか。

　１．市立図書館から借りた　　２．学校の図書室から借りた
３．友人等から借りた　　４．書店等で買った　
５．家にあった本を読んだ　　６．その他（　　　　　　　　　　　　　　）

未回答 その他 家にあった本を読んだ書店等で買った友人等から借りた学校の図書室から借りた市立図書館から借りた
0.0% 4.5% 26.4% 49.4% 10.7% 41.0% 13.2%

39 229 428 93 355 114 866

５分後に意外な結末、青い本、あるかしら書店、暗号クラブ、おしりたんてい、かいけつゾロリ、怪談オウマ
ガドキ学園、キャプテン、空想科学読本、グレッグのダメ日記、黒魔女さんが通る！！、コナン、ざんねんな
いきものずかん、スラムダンク、絶望鬼ごっこ、銭天堂、戦国ベースボール、ダレンシャン、チョコレート戦
争、バッテリー、はっとりはんぞう、ハリーポッター、星のカービィ、ほねほねザウルス、マジックツリーハウス、
若おかみは小学生！、ワンピース、ういらぶ。、君たちはどう生きるか、君の膵臓を食べたい、塩の街、スマ
ホを落としただけなのに、スレーテッド、都会のトム&ソーヤ、人魚の眠る家、フォルトゥナの瞳、武道館、文
豪ストレイドッグス、ぼっちゃん、マスカレードホテル、ラプラスの魔女、沈黙のパレード、クリスマスキャロル、
こころ　など

読んだ, 90.8% 

読んでいない, 9.0% 
未回答, 0.2% 
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問４．【問１】で「２．読んでいない」とお答えの方におたずねします。
　　　本を最近読んでいない理由は何ですか。

１．本は好きではない　　２．時間がない　　３．友人と遊ぶことが多い
４．読みたい本がない　　５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

未回答 その他 読みたい本がない 時間がない本は好きではない
未回答 その他 読みたい本がない友人と遊ぶことが多い時間がない本は好きではない

1.2% 8.1% 34.9% 24.4% 46.5% 26.7%
1 7 30 21 40 23 86

問５．１か月に平均して本を何冊ぐらい読みますか。

※「６」とお答えの方は、（　）内の記入もお願いします。
　　　１．１～２冊 　 ２．３～４冊　 ３．５～６冊    ４．７～９冊
　  ５．１０冊以上　　６．電子書籍で（　　）冊　　７．本は読まない

未回答 本は読まない電子書籍１０冊以上７～９冊 ５～６冊 ３～４冊 １～２冊
未回答 本は読まない電子書籍１０冊以上７～９冊 ５～６冊 ３～４冊 １～２冊 合計

0.2% 5.5% 2.9% 13.6% 6.5% 15.4% 23.4% 33.8%
2 52 28 130 62 147 223 322 954

問６．読書は好きですか。

　　　１．好き　　２．好きではない →問９へ　　３．どちらでもない

好き 好きではないどちらでもない未回答
71.5% 10.1% 18.1% 0.3%
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問７．【問６】で「１．好き」とお答えの方におたずねします。
読書が好きになったきっかけは何だと思いますか。

　　　１．家に本がたくさんあった　　
２．小さい頃、大人に本を読んでもらうことが多く、読書が好きになった
３．おもしろい本と出会い、読書が好きになった
４．学校の朝読書がきっかけで、読書が好きになった
５．本を読むといろいろなことが分かるので楽しく、読書が好きになった
６．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

家に本がたくさんあった小さい頃、大人に本を読んでもらうことが多く、読書が好きになったおもしろい本と出会い、読書が好きになった学校の朝読書がきっかけで、読書が好きになった本を読むといろいろなことが分かるので楽しく、読書が好きになったその他 未回答 合計
16.4% 13.8% 45.7% 8.5% 12.4% 2.2% 1.1% 100.0%

問８．【問６】で「１．好き」とお答えの方におたずねします。
どんな種類の本が好きですか。

１．小説　　２．ドラマや映画の原作本　　３．昔話　　４．歴史　　５．芸術
６．エッセイ　　７．絵本　　８．科学の本　　９．虫・動物の本　
１０．工作の本　　１１．スポーツ　　　１２．旅行記　　　１３．マンガ
１４．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

小説 ドラマや映画の原作本昔話 歴史 芸術 エッセイ 絵本 科学の本
21.5% 12.4% 4.6% 7.4% 2.3% 2.3% 6.9% 5.9%

虫・動物の本工作の本スポーツ 旅行記 マンガ その他 未回答
5.3% 4.7% 5.7% 1.5% 18.5% 0.7% 0.4%

問９．【問６】で「２．好きではない」とお答えの方におたずねします。
読書が好きではない理由は何だと思いますか

　　　１．本を読むのが苦手　　２．読みたい本がない　　３．外で遊ぶほうが好き
　　４．長時間集中できない　　５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

本を読むのが苦手読みたい本がない外で遊ぶほうが好き長時間集中できないその他 未回答 合計
23.9% 18.5% 41.3% 12.0% 4.3% 0.0% 100.0%
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【学校図書館の利用について】
問１０．授業以外の休み時間や放課後など、学校の図書室を利用することがありますか。

　　　１．ある　　２．ない →問１３へ
　　　　　

ある ない 未回答 合計
52.6% 47.1% 0.3% 100.0%

前回と違うがこちらが正しそう

問１１．【問１０】で「１．ある」とお答えの方におたずねします。
　　　　学校の図書室をどのくらい利用しますか。

１．毎日　　２．週２～３回　　３．週１回　　４．月２～３回
５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

毎日 週２～３回週１回 月２～３回その他 未回答 合計
4.0% 19.0% 19.0% 41.2% 15.6% 1.2% 100.0%

問１２．【問１０】で「１．ある」とお答えの方におたずねします。
学校の図書室をどのように利用しますか。

　　　１．本を読む　　２．図書室では読まずに本を借りて帰る　　３．調べものをする
４．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

未回答 その他 図書室では読まずに本を借りて帰る本を読む
未回答 その他 調べものをする図書室では読まずに本を借りて帰る本を読む 合計

1.4% 6.5% 15.7% 40.9% 70.9% 100.0%
7 32 77 201 349 492

ここから
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毎日, 4.0% 

週２～３回, 19.0% 

週１回, 19.0% 
月２～３回, 41.2% 

その他, 15.6% 

未回答, 1.2% 

1.4% 

6.5% 

15.7% 

40.9% 

70.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

未回答 

その他 

調べものをする 

図書室では読まずに本を借りて帰る 

本を読む 
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問１３．【問１０】で「２．ない」とお答えの方におたずねします。
　　　　学校の図書室を利用しないのはなぜですか。

１．読書は好きではない　２．休み時間や放課後は忙しくて行く時間がない
　　　３．読みたい本がない　４．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

読書は好きではない休み時間や放課後は忙しくて行く時間がない読みたい本がないその他 未回答 合計
11.1% 48.4% 21.6% 15.2% 3.6% 100.0%

【市立図書館の利用について】
問１４．市立図書館を利用することがありますか。

　　　１．ある　　　２．ない →問１７へ
　　　　　　

ある ない 未回答 合計
60.0% 39.0% 1.1% 100.0%

問１５．【問１４】で「１．ある」とお答えの方におたずねします。
　　　　市立図書館をどのくらい利用しますか。

１．毎日 　２．週２～３回 　３．週１回　 ４．月２～３回　 ５．その他（　　    　）

毎日 週２～３回週１回 月２～３回その他 未回答 合計
0.7% 5.5% 7.9% 43.5% 40.5% 1.9% 100.0%

※その他としては、「月１回」など、月２～３回より少ない回答が多かった

読書は好きではない, 

11.1% 

休み時間や放課後は

忙しくて行く時間がな

い, 48.4% 

読みたい本がない, 

21.6% 

その他, 15.2% 

未回答, 3.6% 

ある, 60.0% ない, 39.0% 

未回答, 1.1% 

毎日, 0.7% 週２～３回, 5.5% 

週１回, 7.9% 

月２～３回, 43.5% 

その他, 40.5% 

未回答, 1.9% 
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問１６．【問１４】で「１．ある」とお答えの方におたずねします。
市立図書館で、「調べ学習」（学校で出された課題の調べもの）や、勉強をするこ
とはありますか。

　　　１．「調べ学習」をする　　　２．勉強や宿題はよくする
　　　３．「調べ学習」も勉強もする　　　４．市立図書館ではどちらもしない
　　　

「調べ学習」をする勉強や宿題はよくする「調べ学習」も勉強もする市立図書館ではどちらもしない未回答 合計
19.4% 21.8% 10.2% 45.4% 3.2% 100.0%

問１７．【問１４】で「２．ない」とお答えの方におたずねします。
　　　　市立図書館に行かない理由は何ですか。

１．読書は好きではない　　２．勉強や部活、遊びなどで忙しい
３．読みたい本がない　４．家で過ごすことが多い　５．その他（　　　　　　　）

未回答 その他 家で過ごすことが多い読みたい本がない勉強や部活、遊びなどで忙しい読書は好きではない
未回答 その他 家で過ごすことが多い読みたい本がない勉強や部活、遊びなどで忙しい読書は好きではない合計

0.8% 13.3% 43.4% 17.1% 44.7% 13.3% 100.0%
3 49 160 63 165 49 369

問１８．市立図書館の利用カードを持っていますか。

　　　１．持っている　　　２．持っていない
　　　

持っている持っていない未回答 合計
76.6% 21.0% 2.4% 100.0%

843 173 3 1019 数字が違う？
82.7% 17.0% 0.3% 100.0%

第3次

「調べ学習」をする, 

19.4% 

勉強や宿題はよくす

る, 21.8% 

「調べ学習」も勉

強もする, 10.2% 

市立図書館ではどち

らもしない, 45.4% 

未回答, 3.2% 

持っている, 76.6% 

持っていない, 21.0% 

未回答, 2.4% 

0.8% 

13.3% 

43.4% 

17.1% 

44.7% 

13.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

未回答 

その他 

家で過ごすことが多い 

読みたい本がない 

勉強や部活、遊びなどで忙しい 

読書は好きではない 
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問１９．市立図書館で開催している行事に参加したことがありますか。

　　　１．ある　　　２．ない →問２２へ
　　　　

ある ない 未回答
22.6% 75.9% 1.5%

問２０．【問１９】で「１．ある」とお答えの方におたずねします。
　　　　参加したことのある行事はなんですか。

　　　１．おはなし会　　２．読み聞かせの会　　３．ボランティア体験講座
　　　４．科学講演会　　５．家族一日図書館員　　６．その他（　　　　　　　　　）

未回答 その他 家族一日図書館員科学講演会ボランティア体験講座読み聞かせの会おはなし会
未回答 その他 家族一日図書館員科学講演会ボランティア体験講座読み聞かせの会おはなし会

1.4% 9.3% 2.3% 2.3% 2.3% 16.7% 81.9%
3 20 5 5 5 36 177 216

問２１．【問１９】で「１．ある」とお答えの方におたずねします。
　　　　市立図書館の行事を何で知りましたか。

１．図書館のチラシ・ポスター　　２．図書館や市のホームページ
３．知人から聞いた　　４．市報　　５．その他（　　　　　　　　　　　　　）

未回答 その他 市報 知人から聞いた図書館や市のホームページ図書館のチラシ・ポスター
未回答 その他 市報 知人から聞いた図書館や市のホームページ図書館のチラシ・ポスター合計

1.9% 14.8% 4.6% 30.6% 6.5% 58.8% 100.0%
4 32 10 66 14 127 216

ある, 22.6% 

ない, 75.9% 

未回答, 1.5% 

1.4% 

9.3% 

2.3% 

2.3% 

2.3% 

16.7% 

81.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

未回答 

その他 

家族一日図書館員 

科学講演会 

ボランティア体験講座 

読み聞かせの会 

おはなし会 

1.9% 

14.8% 

4.6% 

30.6% 

6.5% 

58.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 

未回答 

その他 

市報 

知人から聞いた 

図書館や市のホームページ 

図書館のチラシ・ポスター 
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問２２．【問１９】で「２．ない」とお答えの方におたずねします。
　　　　市立図書館の行事に参加しない理由は何ですか。

１．興味のある行事がない　　２．図書館で行事を行っていることを知らなかった
３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

興味のある行事がない図書館で行事を行っていることを知らなかったその他 未回答 合計
36.0% 48.8% 12.3% 2.9% 100.0%

問２３．市立図書館で開催してほしい行事はありますか。

　　　１．人気作家の講演会　　２．図書館の使い方講座　　３．調べもの講座
 　　４．その他〈本に関わる行事に限ります〉（　　　　　　　　　　　　）　５．特にない

未回答 特にない その他 調べもの講座図書館の使い方講座人気作家の講演会
未回答 特にない その他 調べもの講座図書館の使い方講座人気作家の講演会合計

3.8% 64.2% 3.5% 7.5% 4.0% 20.9% 100.0%
36 613 33 72 38 200 955

【ティーンズコーナーについて】
問２４．「ティーンズコーナー」があることを知っていますか。　

　　　１．知っている　　　２．知らない

知っている知らない 未回答 合計
20.2% 79.8% 0.0% 100.0%

興味のある行事がな

い, 36.0% 

図書館で行事を行っ

ていることを知らな

かった, 48.8% 

その他, 12.3% 

未回答, 2.9% 

知っている, 20.2% 

知らない, 79.8% 

3.8% 

64.2% 

3.5% 

7.5% 

4.0% 

20.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

未回答 

特にない 

その他 

調べもの講座 

図書館の使い方講座 

人気作家の講演会 
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問２５．【問２４】で「１．知っている」とお答えの方におたずねします。
「ティーンズコーナー」を利用していますか。

　　　１．よく利用している　　　２．たまに利用している　　３．利用していない

よく利用しているたまに利用している利用していない未回答 合計
6.5% 33.8% 59.7% 0.0% 100.0%

問２６．「ティーンズコーナー」にどのようなことを望みますか。

　　　１．今のままでよい　　２．調べもののための本を充実させてほしい
３．もっと勉強できる場所がほしい　　
４．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

未回答 その他 もっと勉強できる場所がほしい調べもののための本を充実させてほしい今のままでよい
未回答 その他 もっと勉強できる場所がほしい調べもののための本を充実させてほしい今のままでよい合計

24.3% 8.6% 20.8% 9.2% 42.7% 100.0%
82 29 70 31 144 337

ご協力ありがとうございました。

よく利用してい

る, 6.5% 

たまに利用している, 

33.8% 利用していない, 

59.7% 

24.3% 

8.6% 

20.8% 

9.2% 

42.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

未回答 

その他 

もっと勉強できる場所がほしい 

調べもののための本を充実させてほしい 

今のままでよい 
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